

平安人寿

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资

专业保险设计为客户带来最大价值

缴费不足2万元,风险来临,彭先生获得了17.39万元的及时赔付。保障的获得缘于彭先生为自己购买了专业而又全面的保险保障。

彭先生,30岁,郑州鞋城的一家私营企业主。2011年初,正值事业上升期的他为自己投保《平安人寿智盈人生终身寿险》20万元、《平安人寿附加智盈提前给付重大疾病保险》16万元、《无忧意外伤害保险》6万元、《无忧意外伤害医疗保险》2万元、《平安附加健享人生住院医疗保险》3份、《平安附加住院日额保险》10份,年交保费6000余元。

拿到保险设计书之初,彭先生一度认为保费太高。在平安人寿业务员的介绍下,彭先生半信半疑地缴纳了两期费用。在第三期保费缴纳不久,彭先生感觉到身体不适,到医院检查,得

知已经患上“甲状腺癌症”。入住医院治疗一个多月,彭先生花费了2万多元的手术及治疗费用。

出院后,客户开始仅申请了重大疾病理赔。平安人寿理赔人员在审核中发现客户还花费大额的医疗费用,随即告知客户可以一并申请。于是客户再度重新申请本次所有费用的保险赔偿。几日后,16万元的重大疾病理赔款、1万多元的医疗费用理赔款及3000多元的日额津贴理赔款,共计17.39万元便支付到客户账户中。

平安人寿核保专家建议,了解清楚各个险种的责任范围,并在投保时有针对性地购买全,这样才可以在风险来临时获得更全面的保障。配置齐全的险种,才是对被保险人最负责任的做法。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 张翠



巧巧理财

建行贵宾卡 让您畅行无忧

吴先生是名旅行爱好者,每逢节假日吴先生一家三口总要外出旅行,可是节假日期间火车站、飞机场拥挤的人群,安全检查的排队等待总让吴先生和家人很烦躁。一次偶然机会,在建设银行客户经理的推荐下,吴先生办理了建设银行财富卡,出行烦恼统统解决。

拥有建设银行白金卡、财富卡和私人银行卡的客户,凭卡中积分即可享受火车站贵宾服务、机场贵宾服务等多项贵宾专享非金融服务。建设银行在郑州、新乡、武汉等多地都设置了火车站建设银行贵宾客户服务厅,您可以享受便捷安检、舒适雅座、免费茶水等尊贵服务。建设银行还在全国32个机场设置贵宾厅,为您提供包括登机指引、协办登机牌和行李托运、快速安检通道、贵宾休息室等方面的机场服务。

其中,私人银行卡客户还可以在北京、上海、广州、深圳四地享受到含专用停车场、贵宾厅使用、专人代办登机手续、专用安检通道和远机位摆渡等在内的机场贵宾服务,解决您出行的一切烦恼。

此时此刻,您还在犹豫什么,快来建设银行办理贵宾卡吧!

倪子



大盘四连阳 关注趋势线压力

周一大盘早盘延续上周的反弹,午后创出反弹新高,整体上呈现小阳攀升态势。盘面上,板块普涨,文化传媒和电子信息板块成为反弹领头羊。概念股成为带动大盘上涨的主力军。个股活跃度大大增加,上涨家数明显多于下跌家数。大盘虽然处于强势,但是冲击30日线受阻明显,且未形成有效放量。这和大盘未形成突破,资金观望有关,总体上,大盘在犹豫中上行。

周二大盘延续周一小阳攀升格局,早盘在低开下探半年线后快速回升,完成回踩后企稳反弹,全天围绕30日线震荡,尾盘放量收复2235点,成功站在30

日线之上,虽然量能有所萎缩,但短线市场开始转强。个股依然活跃,上涨家数略多于下跌家数。大盘在昨日能够收复30天线,且5、10和20日均线已经完成聚拢,技术形态良好,但是能否真正形成突破,后市还要看3月28日缺口和趋势线的压力。宏观经济数据即将公布,对大盘短线将产生直接影响。若数据向好,也有利于大盘形成突破。目前大盘虽有震荡,投资者仍可在震荡中谨慎做多,持股待涨或逢低加仓。(以上投资建议仅供参考。)

东海证券电话:0371-68080688

东海证券明星投资顾问 张维

兴业银行
兴业理财 领跑高收益

产品名称	天天万利宝
起点金额	5万
产品期限	43天
参考年化收益	4.7%, 30万(含)以上4.8%
发行日期	5月7日-5月13日
单笔购买分行版天天万利宝理财产品金额超过300万即可享受VIP优惠	
更多理财产品详询: 0371-66657170 65526800 投资有风险 理财需谨慎	



“最近几个月来,经常接到银行发来的新理财产品发行的短信。新产品不仅越来越多,而且收益率也越来越高。但前些年投资理财产品时亏过钱,这让我现在很矛盾。”上周,有市民打进电话询问,对于眼下发行火热的银行理财产品,如何投资才能避开风险?对此,交行河南省分行的理财专家们对此作了深入剖析与解答。

理财新品不断、风险与收益是投资者最关注问题

做理财 如何投资才能避开风险

交行理财专家提供四大招数控风险

四大风险要防范

“无论什么投资,都是有风险的。”对于市民的担忧,交行河南省分行的理财专家们分析说,理财产品风险的大小,还需根据各个产品特色区别对待。总体来说,购买理财产品可能遇到的风险有以下4大类。

利率风险。存款利率水平上升,会使已购买的理财产品在承担相同风险的情况下,降低实际获利水平。比如,在不考虑利息税情况下,若您投资的产品预期年收益率是5%,当时的定存利率是3.25%,那么投资者可获得的投资收益是储蓄利息的1.5倍;但在投资期内,假设定存利率上调到4%,而理财产品收益率因事先约定不能随存款利率调整,那投资收益就变成了储蓄利息的1.25倍。

汇率风险。投资一种以外币计价的债券,若外币贬值,则投资者可收回的金额在折算回人民币后就会减少。目前市面上比较典型的

例子就是QDII产品,其认购资金是人民币,而结算收益的资金却是美元等外汇(或者说投资对象在海外市场,结算资金仍为人民币)。那么,人民币汇率波动就会直接影响投资盈利水平。人民币若一直升值,那么等期满后结汇时,人民币的升值就可能抵消掉收益率。

信用风险。若理财产品与某个企业或机构的信用相关,比如购买企业发行的债券等,就需要承担相应的信用风险,一旦该企业发生违约、破产等情况,投资就会蒙受损失。

流动性风险。流动性即在不受损失的情况下,将投资者的投资转变为现金的能力,变现损失越少,变现所需时间越短,产品的流动性越强。目前市场上的人民币理财产品都属于保本理财,客户不能提前赎回,流动性差。即使银行可做质押贷款,但利息不低,总体算下来也许就不划算了。

四大招数控风险

既然投资有风险,那就有必要先盘算一下自己的风险承受能力,选对适合自己的理财产品。对此,交行河南省分行认为,不妨从以下几个方面做足风险控制。

首先,明确自身理财需求。如今,各大银行的理财服务区都配有专业的理财经理为客户分析讲解,他们会按照规范流程详细了解您的财务状况、投资经验、投资目的、风险偏好、投资预期等情况,并填写《个人客户资料档案表》。投资者可借此明确自身理财需求。

其次,了解投资产品特点。投资者应关注被推荐的理财产品属于哪个类型,是固定收益型、保本浮动收益型,还是非保本浮动收益型?其投资标的是什么?投资者应根据个人需求做选择。例如,部分风险和收益都相对较高的信托类理财产品是投资房地产或其他重大项目的,也有的是投资于央行票据或

债券的,其风险较低,收益也相对稳定。

再次,全面的风险评估。看起来,风险评估似乎是银行的责任,但它却是投资者在购买银行理财产品过程中最重要的一环。当你有了购买某款银行理财产品意愿的时候,理财人员会指导您填写《个人客户投资风险评估报告》,对您的风险偏好、风险认知能力和承受能力进行了解并确认,随后再为您选择适合自己的银行理财产品。此后,银行方面负责人还会再次审核评估报告,查看是否存在销售人员误导投资者的行为,全面避免错误销售和不当销售。

最后,认清理财目标,养成长期投资的习惯。投资者要根据自己的理财目标,应该尽量选择和自己风险偏好相对等的理财产品,并合理配置资产,及时根据市场变化作策略调整。

倪子